3. INSTRUCCIONES SOPORTE FOSYGA

Uno de los requisitos de evaluación para ingresar al programa de Fondo Alimentario “Luis Fernando Montoya” es no estar laborando.

Para soportar esta condición, Usted puede ingresar a la página Web https://www.adres.gov.co/BDUA/Consulta-Afiliados-BDUA, o buscar en google: FOSYGA y seleccionar la primera opción que aparece; 
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iBienvenido al sistema de Consulta de la Base de Datos Unica de Afiliados BDUA del Sistema
General de Seguridad Social en Salud BDUA-SGSSS!
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Luego elegir su tipo de documento, ingresar su número de documento e ingresar los códigos de la imágen, como se muestra en la fotografía:
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Consulta Afiliados BDUA - ADRES

hitps://www.adres. gov.co/BDUA/Consulta-Afiliados-BDUA v

13 ago. 2018 - El Administrador Fiduciario de los recursos del Fondo de Solidaridad y Garantia —
FOSYGA o la entidad que haga sus veces, con base en las

Maestro de Afilados ... La Entidad - Buscador - SFTP BDUA - Entidades

FOSYGA, consulta la EPS a la que estas afiliado Aqui!
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Consuita estado de afiiacion al SISBEN y ala EPS a través del FOSYGA. Conoce como usar la BDUA
con estos sencilos pasos.
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ADRES. Cémo consultar y descargar el certificado del Fosyga.
www.fosygain> Consultas y tramites v

Consulta sin intermediarios tu estado de afiiacién el sistema de salud a travez del Fosyga ahora conla
nueva entidad ADRES.

fosyga
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Para empezar debemos saber que Fosyga actuaimente ADRES recopila toda la informacién
actualizada sobre los afiiados de la salud, esta base de datos es

FOSYGA, consulta la EPS a la que estas afiliado Aquil - Alcaldia ...
Www.aguadas-caldas.gov.col..y../fosyga-consulta-la-eps-a-la-que-estas-afiiado-aqui v

i Notes - Recibid





Nota: Para poder acceder al soporte documental que se requiere, al ingresar su documento y el código de validación, debe considerar que el bloqueador de ventanas emergentes de su navegador debe estar deshabilitado para este sitio.

De la información que se desprende de la consulta usted debe tomar la siguiente pantalla, cargarla en el aplicativo de inscripción y la Dirección de Bienestar Institucional e Interacción Social analizará fecha de consulta, correspondencia entre los datos de identificación que usted ha registrado en el formulario de inscripción con los que se expiden en el informe, el estado de su afiliación, régimen y el tipo de afiliación.

Si usted es mayor de 25 años y paga su salud como independiente, debe especificarlo a través de una carta, que podrá montarse en formato PDF en el aplicativo que la Institución dispone para la inscripción en convocatorias de Bienestar, página 3 del formulario, en la opción para otras condiciones certificables.

En caso de que el resultado de la consulta arroje el siguiente mensaje, es probable que usted no se encuentre en la base de datos, por lo que ha de adjuntar la siguiente imagen:
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La imagen que aparece en la pantalla, usted la copia en un archivo de Word y la guarda en un PDF con su número de documento, para montarlo en el enlace de inscripción.

