CONVENIO DE APRENDIZAJE

CONVENIO CELEBRADO ENTRE EL POLITECNICO COLOMBIANO                                  “JAIME ISAZA CADAVID” Y (     1     )

Entre los suscritos a saber: EL POLITÉCNICO COLOMBIANO JAIME ISAZA CADAVID, Institución Universitaria, creada mediante la Ordenanza Departamental  No. 41 del 10 de diciembre de 1963 y el Decreto No. 33 del 27 de enero de 1964, organizada como establecimiento público del orden departamental, representada por el doctor ( 2 ),      identificado con la cédula de ciudadanía No. (    3     ) de (    4     ), en su condición de Decano de la Facultad de (     5     ), delegado para contratar según Resolución Rectoral No. 201600000065 del 04 de febrero de 2016, por la cual se delega parcialmente la competencia para contratar, quien para efectos de este Convenio se denominará EL POLITÉCNICO y (      6     ), de naturaleza jurídica (   7   ), domiciliada en (   8   ), con NIT No.        (   9   ) y representada legalmente por (  10  ),  identificado con la cédula de ciudadanía No.          (  11  ), mayor y vecino de esta ciudad, quien en adelante se denominará LA EMPRESA, hemos celebrado el presente Convenio, previas las siguientes consideraciones:

1o.
Que la Ley 789 de 2002, por la cual se dictan normas para apoyar el empleo y ampliar la protección social y se modifican algunos artículos del Código Sustantivo del Trabajo, dispuso en su artículo 32 que:

 “Las empresas privadas, desarrolladas por personas naturales o jurídicas, que realicen cualquier tipo de actividad económica diferente de la construcción, que ocupen un número de trabajadores no inferior a quince (15), se encuentran obligadas a vincular aprendices para los oficios u ocupaciones que requieran formación académica o profesional metódica y completa en la actividad económica que desempeñan. (...)

“El empresario obligado a cumplir con la cuota de aprendizaje podrá tener practicantes universitarios bajo la modalidad de relación de aprendizaje, en el desarrollo de actividades propias de la empresa, siempre y cuando estos no superen el 25% del total de aprendices”.

2o.
Que de conformidad con el artículo 1o del Decreto 933 del 11 de abril de 2003, el contrato de aprendizaje es:

“Una forma especial de vinculación dentro del Derecho Laboral, sin subordinación por un plazo no mayor a dos (2) años en la que una persona natural recibe formación teórica en una entidad de formación autorizada con el auspicio de una empresa patrocinadora que suministra los medios para que adquiera formación profesional, metódica y completa requerida en el oficio, actividad u ocupación dentro del manejo administrativo, operativo, comercial o financiero propios del giro de las actividades del patrocinador con exclusividad en las actividades propias del aprendizaje y el reconocimiento de un apoyo de sostenimiento que garantice el proceso de aprendizaje y el cual en ningún caso constituye salario”.

3o.
Que (   12   ), de conformidad con la Ley está obligada a tener aprendices.

4o.
Que EL POLITECNICO COLOMBIANO JAIME ISAZA CADAVID, es una Institución Universitaria, de carácter público, adscrita a la Gobernación de Antioquia que imparte Educación Superior en los niveles técnicos, tecnológicos y profesional.

CONVIENEN:

PRIMERO. OBJETO. El presente Convenio tiene por objeto que EL POLITECNICO autorice que sus estudiantes realicen prácticas en LA EMPRESA, para que adquieran formación práctica profesional, metódica y completa requerida en el programa académico respectivo.

SEGUNDO. OBLIGACIONES DE EL POLITÉCNICO. EL POLITÉCNICO se compromete a:          a) Presentar a LA EMPRESA hojas de vida de sus estudiantes que puedan realizar prácticas. b) Informar a LA EMPRESA sobre la vinculación o retiro de los estudiantes que tengan contrato de aprendizaje con LA EMPRESA, previa solicitud de la misma. c) Las demás propias para la ejecución del presente Convenio.

TERCERO. OBLIGACIONES DE LA EMPRESA. En virtud del presente Convenio                    LA EMPRESA se compromete a: a) Seleccionar estudiantes de EL POLITÉCNICO para realizar las prácticas en LA EMPRESA. b) Realizar inducción a los estudiantes que vayan a hacer prácticas en LA EMPRESA. c) Cumplir con lo dispuesto en la Ley y Decretos Reglamentarios sobre Contrato de Aprendizaje. d) Informar a EL POLITÉCNICO sobre el desarrollo de las prácticas. e) Hacer las recomendaciones a que haya lugar sobre las prácticas. f) Presentar periódicamente las evaluaciones y certificaciones sobre la práctica realizada por el Aprendiz. g) Verificar que el estudiante en práctica se encuentre matriculado en el respectivo programa académico. h) Las demás propias para la ejecución del presente Convenio.

CUARTO. DURACIÓN. El presente Convenio tendrá una duración de ( 13 ), a partir de su firma, sin perjuicio que las partes decidan prorrogarlo por escrito.

QUINTO. CAUSALES DE TERMINACION. Este Convenio podrá terminarse antes de su vencimiento por: 1. Mutuo acuerdo entre las partes. 2. Cuando por razones de fuerza mayor o caso fortuito se haga imposible el cumplimiento de los objetivos propuestos por cualquiera de las partes en el presente Convenio. 3. Por manifestación de una de las partes cuando se configure el incumplimiento injustificado de una sola de las obligaciones contenidas en este Convenio, mediante comunicación escrita enviada con un (1) mes de anticipación a la parte afectada. 
SEXTO. EXCLUSIÓN DE RELACIÓN LABORAL. Los estudiantes que celebren contrato de aprendizaje con LA EMPRESA no adquieren vínculo laboral alguno con EL POLITECNICO ni con LA EMPRESA y su relación con esta última estará regida por la Ley 789 del 27 de diciembre de 2002 y sus Decretos Reglamentarios.

SÉPTIMO. COMITÉ COORDINADOR. El presente Convenio será coordinado así: por                EL POLITECNICO, el Coordinador Fomento Empresarial y el Coordinador de Prácticas del programa académico respectivo y por LA EMPRESA, el Representante Legal, o quien él designe y se encuentre facultado para suscribir este tipo de actos.  

OCTAVO. FUNCIONES DEL COMITÉ COORDINADOR. Son funciones del Comité Coordinador:

a)
Vigilar por el cumplimiento del presente Convenio.

b)
Estar pendiente de su vencimiento a fin de recomendar o no su prórroga.
c)
Atender las dificultades que se presenten en desarrollo del mismo.

d)
Hacer seguimiento a los aprendices.

e)
Las demás propias de la coordinación.

NOVENO. CESIÓN. Ninguna de las partes podrá ceder el presente Convenio a favor de persona alguna, sin previa autorización escrita de la otra.

DÉCIMO. SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS. Las partes acuerdan que de surgir diferencias o controversias en el desarrollo del presente Convenio o en su interpretación, buscarán soluciones ágiles y directas para afrontarlas, para tal efecto acudirán preferentemente al empleo de mecanismos de solución directa de controversias como la conciliación, la amigable composición  y la transacción.

DÉCIMO PRIMERO. PROPIEDAD INTELECTUAL. La propiedad intelectual que se derive del desarrollo del presente Convenio estará sujeta a las leyes de propiedad intelectual de la República de Colombia, normas supranacionales y toda la normatividad que le sea aplicable, así como la que en tal sentido hayan adoptado o adopten internamente EL POLITÉCNICO y LA EMPRESA. Las partes se comprometen a no divulgar, sin acuerdo anticipado, las informaciones científicas, tecnológicas, técnicas e industriales recibidas de la otra parte, ni a utilizarlas con otros fines, que no sean de la aplicación específica acordada en el desarrollo de este Convenio. Si investigaciones emprendidas conjuntamente en razón de este Convenio dan lugar a innovaciones patentables, EL POLITÉCNICO y LA EMPRESA participarán de dicha propiedad en forma proporcional a los aportes que hayan hecho a la investigación.  

PARÁGRAFO. La titularidad de los derechos extrapatrimoniales y patrimoniales, los criterios para distribuir los derechos patrimoniales y la proporción que corresponda a cada beneficiario, deberán establecerse en un acta que deberá suscribirse entre todos los participantes, antes de iniciar cualquier trabajo que de lugar a una producción intelectual.

DÉCIMO SEGUNDO. PERFECCIONAMIENTO. El presente Convenio se perfecciona con la firma de las partes.

DÉCIMO TERCERO. DOMICILIO. Para los efectos del presente Convenio las partes señalan como domicilio la ciudad de Medellín.
Para constancia se firma en Medellín, el día ( 14 ) del mes de (  15  ) del año dos mil dieciséis (2016). 

EL POLITÉCNICO                                                 LA EMPRESA

(   16   )                                            
                    (  17  )

Decano      

               
                    Representante Legal
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